

В Доме ученых

Памяти гениального русского композитора

Общественность Самарканда широко отметила 100-летие со дня смерти великого русского композитора М. И. Глинки.

14 февраля в Доме ученых был организован вечер, посвященный памяти композитора. С докладом о жизни и творчестве основоположника русской классической музыки М. И. Глинки выступила тов. Трипольская. После доклада был дан концерт, в котором приняли участие преподаватели и студенты музыкального училища, учащиеся музыкальной школы.

Евгений Назин с большим чувством исполнил арии из опер «Иван Сусанин» и «Руслан и Людмила». Хорошо прозвучали в исполнении трио в составе Н. Зинина (скрипка), Л. Генина (виолончель) и Е. Зининой (рояль) элегия «Не искушай» и романс «Жаворонок».

В программу концерта были включены: недавно найденное в архиве произведение Глинки «Листок из альбома», а также «Ох ты, ночь ли, ночьлька», «Я помню чудное мгновение», «Котильон», «Ты, соловушко, умолкни» и другие.

В заключение концерта присутствующие прослушали увертюру к опере «Руслан и Людмила» вальс-фантазия. Хор и оркестр в составе 100 человек исполнил «Славься» из оперы «Иван Сусанин». После концерта был показан художественный фильм «Глинка».

ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ
САМАРКАНД

17 ФЕВ 1957